



FEKETE EMMA LILI

VISSZATEKINTÉS EGY FESZTIVÁLRA

Már most mindenki sóvárogva várja a nyári fesztiválidényt, pedig nemrég léptünk be az ősz-be. A gyerekek az iskolapadban ülve, a felnőttek meg munkába menet arra vágynak, hogy újra átélhessék a fesztiválhangulatot. Épp ezért gondoltam, hogy visszatekintek Felvidék második legnagyobb fesztiváljára, a Várlakra. Ez a nyárzáró rendezvény ismét hű maradt a korábban megteremtett magas színvonalához, és rengeteg ismert előadóval szórakoztatta a közönséget. Ilyen volt például a Csík Zenekar-Presser Gábor-Karácsony János *A dal a miénk 2.0*, Sub Bass Monster, Halott Pénz, akik már 2 éve is felrobbantották a füleki színpadot és nem utolsósorban Azahriah, aki idén volt először a Várlak Fesztiválon, de még így is hihetetlen tömeget vonzott be.

A mostani év különleges volt, hiszen kibővült a „élettere”, így még több gyereket, fiatalt és felnőttet tudott befogadni. A négynapos fesztivált egy tábor előzte meg. A táborozóknak lehetőségük nyílt kézműves foglalkozásokon, filmvetítéseken részt venni, és beleláthattak a fesztivál hatalmas háttérmunkájába. Hiszen idén nemcsak a Folklak/Múzeumudvar volt egy külön helyszín, hanem elkészült a Pajta Színház/Bebek Panzió is, ahol humoristák, újságírók beszélgetéseit, előadásait lehetett megtekinteni. A Folklak ismét remek hangulatot teremtett, főleg a népzene szerető emberek számára. Szombaton a Dobroda, a Kárpát FM, Kovács-Benko Fruzsina Borbála, Szalonna és bandája műsorát hallhatták. Az est lezárásáért pedig a Parno Graszt felelt, akik idén is hajnalig tartó muzsikálást nyújtottak.

Úgy érzem, ideje elárulnom, hogy én is részese vagyok ennek a nagy csapatnak, így betekintést tudok nyújtani, milyen is nekünk, önkénteseknek/szervezőknek egy ilyen fesztivál. Már hónapokkal a rendezvényt megelőzően elkezdődik a szervezés. A Várlak Fesztivál közeledtével plakátolni, illetve szórólapozni járunk. Pár héttel a fesztivál előtt a „halálbrigád” előkészíti a helyszíneket, díszleteket. Egy héttel előtte megtartjuk a stábgyűlést, ahol mindenki pontos információt kap arra vonatkozóan, hogy miért felel. A hétfő, kedd és szerda azok a napok, amikor még az utolsó simítások zajlanak, a kordonok kirakása, kasszák és a beléptető rendszer beüzemeltetése. A csütörtöki nap a családokról szól, főként a legapróbbokról. A péntek, szombat a fesztivál csúcsa, ilyenkor három helyszínen folynak a programok. A Várlak Fesztivál utolsó napja a vasárnap, amit idén a Komáromi Jókai Színház *A Pál utcai fiúk* esti színházi előadása zárt.

Azonban sokáig nem lazíthatunk, hiszen közeledik a karácsony, elkezdődik az elővételes jegyek értékesítése. Találkozzunk! Én ott VÁRLAK.